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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١    .مشخص کنید  
  

  

١      دهديک مجموعه را تشکيل می» دوستان خوب رضا«عبارت.     
  

  

٢     42 نمايش اعشاری 7 10/  0 به شکل      .باشدمی /000027
  

  

٣     اند که يک زاويه برابر داشته باشنددو لوزی در صورتی متشابه.     
  

  

٤    0 اگرa  0 وb  گاهباشند، آن | | | | | |a b a b    بودخواهد.     
  

  

    (B هر جمله یا عبارت سمت راست را به گزینه مناسب در سمت چپ وصل کنید .)١   )سه گزینه اضافی است  
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

         
  

  

    (C ١   .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      اين مجموعه چند عضو دارد؟. زير مجموعه است 64 دارای A مجموعه    ١
  

  

       32 )الف   6 )ب    16 )ج   8 )د       
  

  

      زير نمايش اعشاری مختوم دارد؟ کدام کسر    ٢
  

  

       15 )الف
12

   4 )ب
7

   23 )ج
45

   5 )د
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      های زير برای استدلال قابل اعتماد است؟يک از روشکدام    ٣
  

  

    

   شهوداستفاده از ) الف   استفاده از شکل) ب  
   استفاده از حواس) ج   استفاده از دلايل منطقی) د  

    

  

  

 حاصل    ٤

1
23

4
( )


   

      کدام است؟ 
  

  

       9 )الف
16

   16 )ب
9

   9 )ج
16

   16 )د
9

      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.     
  

  

وy اگر    ١ 7 9وx y مقدار. باشد x و y ٥/٠    .دست آوریدرا به  
  

  

          
  

  

  ١      .هاي زیر را با نمادهاي ریاضی بنویسیدمجموعه    ٢
  

  

    ...و2و4و8و16و1B   ...1و0وو 2A        
  

 

  و صفر 3مجموعه اعداد حسابی بین 

Q Q  

  استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد 

  24حاصل عبارت 

8 
1و 2 

  اثبات
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 آزمون نوبت اولنمونه  - نهمپایه 
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 هايمجموعه اگر    ٣ 2 4|A x N x     و  3|B x Z x   باشند.      
  

  

  ٥/٠    .را با اعضا بنویسید Bو Aهايمجموعه) الف    
  

  

  ٧٥/٠    .هاي زیر را با عضوهایشان بنویسیدهر یک از مجموعه) ب    
  

  

    A B )3 B A )2 A B )1     
  

  

2  .مجموعۀ مقابل را با اعضایش بنویسید    ٤ 1x  2و
2 1

1
|xM x Z

x
 

 


  

  ٥/٠  
  

  

          
  

  

      .کنیمپرتاب مییک سکه و یک تاس را     ٥
  

  

  ٥/٠    .هاي ممکن را بنویسیدهمۀ حالت) الف    
  

  

  ٥/٠    قدر است؟که سکه پشت و تاس عدد زوج بیاید چهاحتمال این) ب    
  

  

  ٥/٠    قدر است؟که سکه رو و تاس عدد فرد اول بیاید چهاحتمال این) پ    
  

  

          
  

  

 بین    ٦
1
4

2 و 
5

  ٧٥/٠    .سه کسر بنویسید 
  

  

  ٥/٠    .دو عدد گنگ بنویسید 6 و 2 بین    ٧
  

  

5  .مجموعۀ مقابل را روي محور نمایش دهید) الف    ٨ 4
3

|x R x     
 

  

  ٥/٠  
  

  

          

  

  

  ٥/٠    .با توجه به محور مقابل، مجموعۀ متناظر آن را بنویسید) ب    
  

  

          
  

  

2 عدد    ٩ 11  ٥/٠    بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  
  

  

          
  

  

 اگر    ١٠
3
5

a   ، 0 4/b  0 و 6/c  2  .دست آوریدباشند، حاصل عبارت مقابل را به 3| | | |a c b c     

  ٥/٠  
  

  

          
  

  

25  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به    ١١ 3 3( )   

  ٥/٠  
  

  

          
  

  

  ٥/٠    .کدام استدلال زیر معتبر است؟ دلیل خود را بیان کنید    ١٢
  

  

      .هاي داخلی سه رأس دیگردر هر چهارضلعی زاویۀ خارجی هر رأس برابر است با مجموع زاویه) الف    
  

  

      .هاي داخلی دو رأس دیگردر هر مثلث زاویۀ خارجی هر رأس برابر است با مجموع زاویه) ب    
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  ٧٥/٠    )شکل مناسب رسم کنید(. فرض و حکم را براي مسئلۀ زیر بنویسید    ١٣
  

  

      »خط از دو سر آن به یک فاصله استعمودمنصف یک پارههر نقطه روي «    
  

  

    

.............. .............. :حکم  .............. ..............

.............. ..............


 

  فرض: 
    

  

  

  ١    .دست آوریدرا به y و x مقدار. اندنهشتهم زیردو مثلث     ١٤
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٥/٠    .هاي مثلث هستندوسط ساق N و M هايرو نقطهالساقین روبهدر مثلث متساوي    ١٥
  

  

AM ثابت کنید     AN باشدمی.      
  

  

          
  

  

          
  

  

 هااند و نسبت تشابه آندو مستطیل متشابه    ١٦
3
5

  ٥/٠    باشد، طول دیگري چند است؟  30 هااگر طول یکی از آن. است 
  

  

      )مسئله دو جواب دارد(    
  

  

          
  

  

      .انددو مثلث مقابل متشابه    ١٧
  

  

  ٢٥/٠    چند است؟ DEF به مثلث ABC نسبت محیط مثلث) الف    
  

  

  ٧٥/٠    .دست آوریدرا به y و x مقدار) ب    
  

  

          

  

  

4  .حاصل عبارت مقابل را با نماد علمی بنویسید    ١٨ 91 2 10 0 3 10/ /     

  ٥/٠  
  

  

          

  

  

0x اگر    ١٩  32  .دست آوریدباشد، حاصل عبارت مقابل را به 3x x   

  ٥/٠  
  

  

          

  

  

  ٢٥/٢    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    ٢٠
  

  

    2 45 72 3 50 20    )332  ب 3 4 9   )الف      
  

  

    5 2 3 5( )( )   )پ      
  

  

3  .مخرج کسر مقابل را گویا کنید    ٢١
3
5

    ٥/٠  

  

  

3  .در جاي خالی عدد مناسب قرار دهید    ٢٢
3 81
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